

OSOBNÝ ODBER

Osobný odber je možný na adrese:

Centrum pedikúry a podológie

Hagarova 4, 831 51 Bratislava

Tel. kontakt: +421 902 271 163

Otváracia doba: Pondelok – Piatok 8:00-12:00, 13:00-16:00.

Nie je možná platba na mieste. Po uhradení online si telefonicky počas otváraciej doby upresnite čas vyzdvihnutia. Pripravte si na overenie číslo objednávky.

DOPRAVA

Dopravu realizujeme prostredníctvom Slovenskej pošty:

Slovenská pošta, a.s.

Kontakty na zákaznícke centrum

- email: zakaznickyservis@slposta.sk, customerservice@slposta.sk,
- tel.: [0850 122 413](tel:0850122413).

Doručenie je do 5 pracovných dní po expedícii z nášho skladu v rámci SR a ČR.

Doručenie v rámci SR je spoplatnené sumou 3€. V prípade platby na dobierku je celková suma za doručenie 5€.

Doručenie do iných krajín ako je SR sa riadi pravidlami doručenia danej krajiny. Cena dopravy doručovateľskou službou do zahraničia je 7€. Pri dodaní do zahraničia neposkytujeme možnosť platby na dobierku.

PLATBA

Za tovar a služby v e-shope je možné platiť nasledovnými spôsobmi:

- platba na dobierku (platíte priamo doručovateľovi pri preberaní tovaru) – nie je dostupná pri doprave doručovateľskou spoločnosťou do zahraničia a pri nákupe služieb,
- online platba kartou cez platobnú bránu Comgate kartami Visa, Visa Electron, Mastercard alebo Maestro, alebo prostredníctvom Google Pay alebo Apple Pay,
- online platba bankovým prevodom cez platobnú bránu Comgate v slovenských bankách Slovenská sporiteľňa, Tatra banka alebo VÚB banka.

Online platby pre nás zaisťuje platobná brána Comgate. Poskytovateľ služby, spoločnosť Comgate, a. s., je licencovaná Platobná inštitúcia pôsobiaca pod dohľadom Českej národnej banky. Platby prebiehajúce cez platobnú bránu sú plne zabezpečené a všetky informácie sú šifrované. Informácie k platobnej bráne nájdete tu:

Pre online platbu je potrebné zvoliť túto možnosť v objednávkovom formulári. Po vytvorení objednávky sa zobrazí tlačidlo *Zaplatiť online*. Po jeho stlačení budete presmerovaný na realizáciu platby do platobnej brány Comgate, kde si už vyberiete konkrétny spôsob platby.

Riadte sa pokynmi na zobrazenej stránke. Ďalšie informácie k realizácii platby platobnou kartou nájdete na tejto stránke: <https://help.comgate.cz/v1/docs/cs/platby-kartou>. Informácie k realizácii bankovými prevodmi nájdete na tejto stránke: <https://help.comgate.cz/docs/bankovni-prevody>.

Kontaktné údaje spoločnosti Comgate, a.s. vrátane telefónneho čísla a e-mailovej adresy pre prípadné reklamácie alebo otázky k platbám:

Comgate, a.s.

Gočárova trieda 1754 / 48b, Hradec Králové

E-mail: platby-podpora@comgate.cz

Tel: [+420 228 224 267](tel:+420228224267)